

Городской Краснокомитет образований и  
Жители блокадного Ленинграда, городской М.О.  
Зунтова Надежда Николаевна, Чулкова Елена Ильи-  
нична, Гладышкин Андрей Николаевич.

Выражаем сердечную благодарность всем ветеранам,  
что 2<sup>020</sup> апреля 2015 года. Мы были приглашены на  
праздник в МБОУ „Феодосийский суд за №33 „Тополек“  
Праздник был посвящен патриотическому воспи-  
танию детей старшего дошкольного возраста,  
которые в 2015 году поедут в школу в первый раз.

Праздник назывался „Дети-герои.“ Тема праздника  
была посвящена к 70<sup>ю</sup> „победы Великой Отечествен-  
ной войне 1941-1945 гг. над фашистской Германией.  
Мы наставники блокадного Ленинграда выражаем  
глубокую благодарность и теплый поклон  
Коллективу; замечательной попрошайки Светлане  
Кедровой, за её чуткий руководительский стиль  
таких профессиональных коллективов, которых в  
Большой любви к своей работе и к детям сумел  
привести на высоком уровне этот праздник.

Сердечную благодарность выражают старшему воспи-  
танию Зуемаковой Елене Александровне, ее также  
воспитательнице Самохиной Елене Анатольевне, Смир-  
новой Галине Ивановне, музыкальному руководите-  
лю Боденгук Анастасии Александровне. Всех  
были настолько внимательны и деличили мурлыки.  
Они сумели показать свою свою воспитательней.  
Выходили и выполнили тактико, спокойно без